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参赛人资料
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前  言

新的时期，新的挑战，新的起点，新的目标，我们作为21世纪的大学生，我们拥有着比前辈们优越许多的物质条件以及更高层次的精神财富，但是，时代快速发展，知识加快更新，再加上金融危机的困扰，增加了就业困难，使我们在新的时期遇到了新的问题，面对更多机遇的同时，也面临着更加巨大的挑战与考验.为了能够更清醒的面对自己的未来，更有条理地安排今后的学习和生活，能够在未来的社会大潮中乘风破浪，特制定此规划书，作为向成功迈进的施工图，为自己的美好未来锦上添花！

让我们奔驰在职场大道上尽情播撒属于我们的绚烂青春！FIGHTING&SHINING!
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一、知己知彼

知己

优势(advantages)：   

· 性格开朗，真心诚信待人，具有较强的人际沟通能力；

· 思维敏捷，表达流畅；

· 勇敢果断，执著上进

· 大学期间均担任学生干部，有较强的组织协调能力；

· 有很强的学习能力和愿望；

· 充满热情，积极参加社团活动，表现突出；
· 目标明确，有远大的理想和抱负

劣势(disadvantages)：

· 缺乏一定的社会经验；

· 主观意识较强；

· 过分追求完美，好胜；

· 不注重细节，依赖环境和朋友

· 对目标的韧性和坚持性不够，缺乏足够的耐心

◆专业职业分析测试：

1. 认识你的人倾向形容你为：B

A.热情和敏感。            B.逻辑和明确。
2.下列哪一件事听起来比较吸引你？A

A.与朋友到有很多人且社交活动频繁的地方。
B.待在家中做一些特别的事情，如说观赏有趣的录影带并享用你喜欢的外卖。
3.你倾向通过以下哪种方式收集信息：B

A.你对有可能发生之事的想像和期望。      

B.你对目前状况的实际认知。
4.你把大部分和别人的相遇视为：A

A.友善及重要的。          B.另有目的。
5.你倾向拥有：A

A.很多认识的人和很亲密的朋友。    

B.一些很亲密的朋友和一些认识的人。
6.当你对一个约会觉得放心时，你偏向谈论：B

A.未来，关于改进或发明事物和生活的种种可能性。你也许会谈论一个新的科学发明，或一个更好的方法来表达你的感受。
B.实际的、具体的、关于“此时此地”的事物。例如，你也许会谈论品酒的好方法，或你即将要参加的新奇旅程。
7.你倾向相信：B

A.你的直觉。         B.你直接的观察和现成的经验。
8.你是这种人:A

A.喜欢先纵观全局。          B.喜欢先掌握细节。
9.你是这类型的人：B

A.与其活在现实中，不如活在想像里。
B.与其活在想像里，不如活在现实中。
10.哪一项较常见：A

A.你准时出席而其他人都迟到。
B.其他人都准时出席而你迟到。
11.你偏好：A

A.事先知道约会的行程：去哪里、谁参加、在那多久、如何打扮。
B.让约会自然地发生，不做太多事先的计划。
12.你是此类型的人：B

A.喜欢在一段时间里专心于一件事情直到完成。       

B.享受同时进行好几件事情。
13.你倾向如此做决定：B

A.首先依你的心意，然后依你的逻辑。         B.首先依你的逻辑，然后依你的心意。
14.你倾向从何处得到力量：B

A.别人。                      B.自己的想法。
15.你通常：A

A.偏向于去想像一大堆关于即将来临的约会的事情。
B.偏向于拘谨地想像即将来临的约会，只期待让它自然地发生。
16.当你参加一个社交聚会时，你会：A

A.在夜色很深时，一旦你开始投入，也许就是最晚离开的那一个。
B.在夜晚刚开始的时候，我就疲倦了并且想回家。
17.你倾向比较能够察觉到：A

A.当人们需要情感上的支持时。     B.当人们不合逻辑时。
18.若你有时间和金钱，你朋友邀请你到国外度假，且在前一天才通知，你会：A

A.必须先检查你的时间表。          B.立刻收拾行装。
19.你选择的生活充满着：B

A.日程表和组织。              B.自然发生和弹性。
20.你是这种喜欢……的人：B

A.下定决心并且做出最后肯定的结论。
B.放宽你的选择面并且持续收集信息。

测评结果：

综合分析—您的性格类型是“ENFP”(外向+直觉+情感+知觉) 
热情洋溢、富有想象力。认为生活是充满很多可能性。能很快地将事情和信息联系起来，然后很自信地根据自己的判断解决问题。很需要别人的肯定，又乐于欣赏和支持别人。灵活、自然不做作，有很强的即兴发挥的能力 ，言语流畅。 ENFP型的人充满热情和新思想。他们乐观、自然、富有创造性和自信，具有独创性的思想和对可能性的强烈感受。对于 ENFP型的人来说，生活是激动人生的戏剧。 ENFP型的人对可能性很感兴趣，所以他们了解所有事物中 的深远意义。他们具有洞察力，是热情的观察者，注意常规以外的任何事物。ENFP型的人好奇，喜欢理解而不是判断。 ENFP型的人具有想象力、适应性和可变性，他们视灵感高于一切，常常是足智多谋的发明人。ENFP型的 人不墨守成规，善于发现做事情的新方法，为思想或行为开辟新道路，并保持它们的开放。在完成新颖想法的过程中，ENFP型的人依赖冲动的能量。他们有大量的主动性，认为问题令人兴奋。他们也从周围其他人中得到能 量，把自己的才能与别人的力量成功地结合在一起。 ENFP型的人具有魅力、充满生机。他们待人热情、彬彬有礼、富有同情心，愿意帮助别人解决问题。他们具有出色的洞察力和观察力，常常关心他人的发展。 ENFP型的 人避免冲突，喜欢和睦。他们把更多的精力倾注于维持个人关系而不是客观事物，喜欢保持一种广泛的关系。 


适合的职业有：

· 人力资源经理· 变革管理顾问· 企业／团队培训师· 广告客户经理· 战略规划人员· 宣传人员· 事业发展顾问· 环保律师· 研究助理· 开发总裁· 广告创意· 广告撰稿人· 市场营销和宣传策划· 市场调研人员· 公关专家· 公司对外发言人· 大学老师（人文类）· 心理学工作者· 心理辅导和咨询人员· 职业规划顾问· 社会工作者· 演讲家· 记者（访谈类）· 节目策划和主持人· 专栏作家


知彼

· 家庭文化及本人影响：家庭氛围自由民主，父母均为知识分子。所以我们从小受到良好教育，培养了积极的人身价值观及远大的理想。
· 学校特色：
◆学院的领导班子和管理团队全部由东南大学的有关领导和专家组成；
◆学院的学科负责人和教学骨干均是东南大学的资深教授和兄弟高校的优秀教师；
◆学院的办学定位是以培养理论基础扎实、实践能力强的应用性大学本科人才为目标，所开办的专业全部是东南大学的优势专业及社会经济发展需求量大、就业前景好的专业； 
◆学院的教学工作接受东南大学教学委员会的指导和监督，依托东南大学的学科优势与办学优势，传承东南大学的优良办学传统。

· 社会就业形势：　1. 就业压力不断增大2. 就业引起的社会稳定问题日益凸显　1. 总体就业形势异常严峻  2009年求职大学生将达到700万，压力巨大。
· 职业分析：财务管理未来可在高等院校和科研机构从事学术研究，在工商企业、金融机构、政府与事业单位、中介机构从事财务管理、咨询服务及其他相关管理工作。公共事业管理主要到文教、体育、卫生、环保、社会保险等公共事业单位或行政管理部门从事管理工作。
· 地域分析：长三角地区拥有以上海为中心的金融发展城市，不仅提供了得天独厚的经济支持，还有为企业提供了大量优秀的人才平台。有大量的培训，实习机会，可以给自己不断充电的机会。

二、远大前程

管理类专业发展前景:

由于中国的管理科学发展较晚，管理知识大部分源于国外，中国的企业管理还有许多不完善的地方。中国急需管理人才，尤其是经过系统培训的高级管理人才。因此企业管理职业市场广阔。要在中国发展企业，必须要适合中国的国情，这就要求管理的科学性与艺术性和环境动态适应相结合。因此，受中国市场吸引进入的大批外资企业都面临 着本土化改造的任务。这就为准备去外企做管理工作的人员提供了很多机会。由于中国加入WTO，商务运作逐渐全球化，国内企业经营也逐步与国际惯例接轨，因此这类企业在近年来引进中国后得到迅猛的发展。 具体来讲，在未来几年内，管理类就业前景主要包括：
（1）传统管理职位，有很大一部分职业经理人的成长最开始来自基层锻炼经验。虽然说很多企业（一部分外资企业除外）目前开出的待遇水平让人难以接受，但从长远来看，对我们的发展还是非常有帮助的。特别是那些有心又有条件上MBA的同学来说——研究生就业环境恶化，但是具有一定年限工作经验的MBA毕业生在人力市场还是很受欢迎，如质量管理、专业项目管理等；
（2）人力资源管理职位，以前的大学是没有专门开设人力资源管理专业的，它只是工商管理专业的一门专业课。近几年来，人力资源管理人员的地位一直是水涨船高，在公司的人员配置、战略决策、发展规划等关键问题上都处于智囊团位置，比如人力资源总监、薪酬经理、招聘经理、培训经理等；
　　（3）公共管理职位，这主要是公务员以及协会、学校等事业单位提供的就业机会，这也是管理学专业研究生的一个去向。尤其是目前一些机构推动改革，实现工作人员的知识化、年轻化，相信这部分就业会很快成为一大亮点。

　　（4）咨询类职位，这部分涉及到人力资源、市场营销、企业管理、物流管理等多个层面，除MBA、EMBA外，硕士研究生到咨询公司就业的也是比较多的。中国本土的咨询业还处于一个初步发展时期，文都教育认为，在未来五年内，大多数大中型企业都会需要外脑的帮助，咨询人员的需求会进一步扩大，更多管理学专业方面的高级人才会进入这个就业领域。


我们的职业目标：著名外资企业高级管理人员。

（三）阶段冲刺
· 短期冲刺

大学在校期间： 

1 大学一年级：适应由高中生到大学生的角色转变，重新确定自己的学习目标和要求;.要重点了解自己未来所希望从事的职业或与自己所学专业对口的职业，进行初步的职业生涯设计;熟悉环境，建立新的人际关系，提高交际沟通能力，增加交流技巧;在学习方面，要巩固扎实专业基础知识， 认识自己的需要和兴趣，确定自己的价值观，动机和抱负.考虑未来的毕业方向(深造或就业等)，了解相关的活动，并以提高自身的基本素质为主，通过参加学生会或社团等组织，培养和锻炼自己的领导组织能力，团队协作精神，同时检验自己的知识技能;开始尝试兼职，社会实践活动，锻炼坚持性. 

2 大学二年级: 最好能在课余时间从事与自己未来职业或本专业有关的工作，提高自己的责任感，主动性和受挫能力，并从不断的总结分析中得到职业的经验;增加英语口语和计算机应用的能力，通过英语和计算机的相关证书考试，并开始有选择地辅修其他专业的知识以充实自己. 


3 大学三年级: 掌握专业知识，为考研做好准备 

加强专业知识学习的同时，考取与目标职业有关的职业资格证书或相应地通过职业技能鉴定.因为临近毕业，所以目标应锁定在提高求职技能，搜集公司信息上.参加与专业有关的暑期工作，和同学交流求职工作心得体会，学习写简历，求职信等求职技巧，了解搜集就业信息的渠道，如果有机会要积极尝试. 

4 大学四年级: 冲刺考研，成功考研。

· 中期冲刺（2015年－2025年，25岁至35岁）
美好愿望：事业有成，家庭幸福 
方 向：企业高级管理人员 

总体目标：完成硕士学习，进入××著名外资企业，成为高层管理者。 

已进行情况：努力打好专业学习基础，有较优秀的学业成绩。

1．2012－2015年： 
· 学历目标：硕士研究生毕业，取得硕士学位；通过GRE和英语高级口译考试 ；取得人力资源从业证，注册会计师证等资格证书。
· 职务目标：外企企业商务助理 或者中小企业核心管理人员。
· 能力目标：具备在经济领域从事具体事务工作的理论基础，通过实习具有一定的实践经验；接触了解涉外商务活动；英语应用能力具备权威资格认证；在所属行业有较好发展。
· 经济目标：在校期间兼职，年收入1万元；商务助理年薪5万 
　　2．2015年－2020年： 
· 学历目标：通过著名学府MBA
· 职务目标：外资企业部门经理 
· 能力目标：熟练处理本职务工作，工作业绩在同级同事中居于突出地位；熟悉外资企业运作机制及企业文化，能与公司上层进行无阻碍地沟通。 
· 经济目标：年薪12万 
　　3．2020年－2025年： 
· 职务目标：著名外资企业高级管理人员.
· 能力目标：形成自己的管理理念，有很高的演讲水平，具备组织、领导一个团队的能力；与公司决策层有直接流畅的沟通；具备应付突发事件的心理素质和能力；有广泛的社交范围，在业界有一定的知名度及口碑。
· 经济目标：年薪25万及以上。
◎力求阶段冲刺实现的途径：

　1．教育培训方法 

　　（1）充分利用硕士研究生毕业前在校学习的时间，为自己补充所需的知识和技能。包括参与社会团体活动、广泛阅读相关书籍、选修、旁听相关课程、报考技能资格证书等。

（2）充分利用公司给员工提供的培训机会，争取更多的培训机会。
（3）攻读管理学MBA.更高档次的提高管理能力。

　　2．讨论交流方法 

　　（1）在校期间多和老师、同学讨论交流，毕业后选择和其中某些人经常进行交流。 

　　（2）在工作中积极与直接上司沟通、加深了解；利用校友众多的优势，参加校友联谊活动，经常和他们接触、交流。 

　　3．实践锻炼方法 

　　（1）锻炼自己的注意力，在嘈杂的环境里也能思考问题，正常工作。在大而嘈杂的办公室里有意识地进行自我训练。 

　（2）充分利用自身的工作条件扩大社交圈、重视同学交际圈、重视和每个人的交往，不论身份贵贱和亲疏程度。 


四、完美结语

我们认为，计划定好固然好，但更重要的，在于其具体实施并取得成效。这一点时刻都不能被忘记。任何目标，只说不做到头来都只会是一场空。然而，现实是未知多变的。定出的目标计划随时都可能受到各方面因素的影响。这一点，每个人都应该有充分心理准备。当然，包括我们自己。因此，在遇到突发因素、不良影响时，要注意保持清醒冷静的头脑，不仅要及时面对、分析所遇问题，更应快速果断的拿出应对方案，对所发生的事情，能挽救的尽量挽救，不能挽救的要积极采取措施，争取做出最好矫正。相信如此以来，即使将来的作为和目标相比有所偏差，也不至于相距太远任何计划，任何目标，只说不做，到头来都会是一场空.然而，现实是未知多变的，定出的目标计划随时都可能遭遇问题，要求有清醒的头脑，随机应变.“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”在播种的季节，我们播下饱满的种子，辛勤经营，努力耕作，我们想在收获的季节定会硕果累累。突破颠峰，挑战极限，只要我们心中有梦，有理想，有目标，就没有什么不可能！ 

我们是大海中的一叶扁舟，将迎接惊涛骇浪的挑战。

我们是蓝天里的一只鹏鸟，愿接受狂风骤雨的洗礼。

我们是职场大道上的奔驰，来共同演绎速度与激情。 

我们让自己傲立在最高的山峰，飞向人生的至高点！
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E-MAIL:jojo900510@126.com       














姓名：杨蓉荣





性别：女





民族：汉





政治面貌：团员





出生日期：1990年10月18日  


             


籍贯：江苏泰州





专业：08级公共事业管理





学号：03708147





宿舍：桃13-625





手机：15151817589





QQ:1003570179





E-MAIL:aelsie@sina.com








奔驰在…


职场大道…






































Editied by:Wu Ye&Yang Rongrong
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